



В Челябинской области осуждена местная жительница, обвиняемая в убийстве 11-месячного сына

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ст.125 УК РФ (оставление в опасности), ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), п.п.«в,д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, в октябре 2019 года обвиняемая, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, ушла из квартиры в городе Златоуст с семилетним сыном. В квартире она закрыла и оставила без присмотра 11-месячного сына и 3-летнюю дочь. Через три дня в квартиру пришла бабушка детей, которая не смогла дозвониться до дочери. В квартире она обнаружила мертвым младенца, который скончался от обезвоживания и истощения. Обвиняемая со старшим сыном вернулась в город через неделю.

В настоящее время 3-летняя дочь и 7-летний сын осужденной переданы в социальные органы. На момент вынесения решения суда женщина лишена родительских прав.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

07 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1580514>